

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Немировича - Данченка, 2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890;

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Капітальний ремонт місць загального користування в навчальному корпусі №4 за адресою: вул. Немировича-Данченка, 2, м. Київ, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-08-13-005926-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Для продовження строку корисної експлуатації будівель та споруд Київського національного університету технологій та дизайну, а також для підвищення якості робіт та надання послуг, упровадження більш ефективного технологічного процесу виникла необхідність в проведенні капітального ремонту місць загального користування в навчальному корпусі №4 за адресою: вул. Немировича-Данченка, 2, м. Київ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженого дефектного акту «Капітальний ремонт місць загального користування в навчальному корпусі №4 за адресою: вул. Немировича-Данченка, 2, м. Київ».

При проведенні капітальних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо.

Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з капітального ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному регламенті щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним стандартам ДСТУ, гармонізованим європейським стандартам ДСТУ Б EN, будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності.

Виконавець повинен гарантувати Замовнику строк експлуатації Об'єкта не менше 5 (п'яти) років з моменту передачі Об'єкту Замовнику.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік, становить 1 051 568 ,00 грн. з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) робота – проведення капітального ремонту місць загального користування в навчальному корпусі №4 за адресою: вул. Немировича-Данченка, 2, м. Київ.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 051 568 ,00 грн. з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ).

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з капітального ремонту визначається з урахуванням ДСТУ Б Д. 1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 №293.

Очікувана вартість капітального ремонту місць загального користування в навчальному корпусі №4 на 2021 рік становить 1 051 568 ,00 грн. з ПДВ.

Начальник ПФВ

Яценко-Андрішина Т.М.

Начальник відділу ДРДЗ

Мурована Л.В.